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Den zvířat 
 

V průběhu měsíce jsme v 
naší školce uspořádali projektový 
den na téma „Zvířata,“ zaměřený 
na hospodářská a lesní zvířata. 
Děti měly možnost dozvědět se, 
kde tato zvířata žijí a jak vypadají. 
K tomu jsme využili širokou škálu 
pomůcek – od magnetických 
zvířátek, které děti mohly 
umisťovat do příslušných 
prostředí (např. statek, les…), až 
po interaktivní knihy, které si s 
pomocí Albi tužky mohly 
prohlížet. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Také jsme pracovali s 

různými vkládačkami a puzzlemi, 
které pomáhaly rozvíjet jemnou 
motoriku a prostorové vnímání 
dětí. Velkou oblibu si získala 
robotická zvířátka. Každá aktivita 
byla navržena tak, aby děti 
zapojily nejen svou fantazii, ale i 
konkrétní dovednosti, jako je 
rozpoznávání zvířat a jejich 
prostředí. Celý den byl plný 
zábavy, objevování, a zároveň 
dětem poskytl nové znalosti o 
světě zvířat kolem nás.

 



 

 

 

   

 

 
 

Program prevence od Městské policie 
 

Na začátku října nás navštívil policista z Městské policie, který 
předal dětem spoustu nových informací. Děti se dozvěděly, co všechno 
obnáší práce policisty, jaké má povinnosti a jaká vybavení musí mít při 
sobě, aby mohl vykonávat svou práci. Mohly si zblízka prohlédnout 
policejní čepici, odznak, pouta, a dokonce i vysílačku, což je nadchlo. 
Poté pan policista dětem vyprávěl zábavnou pohádku, během které si 
zopakovaly základní pravidla silničního provozu – například jak správně 
přecházet přes přechod, kdy použít přilbu na kole a proč je důležité být 
opatrný na silnici. Na závěr si pro děti připravil malou odměnu v podobě 
dětského řidičského průkazu, který si s radostí odnesly domů. Program 
byl pro děti velmi poučný, a zároveň zábavný, a my věříme, že jim to 
pomohlo pochopit důležitost pravidel bezpečnosti na silnici. 

 
 

                   

 



 

 

 

   

 

 
 

Farmářské trhy 
 

V rámci podzimních témat, kdy se děti učí o ovoci, zelenině a životě 
na farmě, jsme se vydali na farmářské trhy, které se konají každý pátek 
na Staroměstském náměstí. Tato procházka byla skvělou příležitostí, aby 
si děti vše, o čem jsme mluvili, mohly prohlédnout na vlastní oči. Na trhu 
samotném pak děti měly možnost vidět spoustu druhů čerstvého ovoce 
a zeleniny, které si prohlížely a učily se je pojmenovávat. Někteří 
s pomocí paní učitelky zvládli i menší nákup u zelináře. Takový malý výlet 
je vlastně hezká interaktivní vzdělávací aktivita a také možnost zažít jiné 
sociální prostředí. 

Už ve třídách jsme se samozřejmě seznamovali s druhy ovoce a 
zeleniny, ochutnávali, pojmenovávali a hledali v prostoru třídy. 
Připravena byla také překážková dráha, kdy děti sbíraly jablíčka do 
košíčku.  

 
 

 
 



 

 

 

   

 

 
 

Den stromů 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Jelikož si v říjnu 

připomínáme Mezinárodní den 
stromů, nechyběl u nás ve školce 
ani projektový den na toto téma. 
Děti měly možnost zapojit se do 
různých tvůrčích aktivit, které jim 
pomohly lépe poznat přírodu a 
přiblížit si podzimní atmosféru. 
Jednou z hlavních činností bylo 
obtiskávání listů, kde si děti 
procvičily jemnou motoriku a 
zároveň mohly vnímat různé 
tvary a struktury listů.  

 
 
 
V rámci výtvarného ztvárnění stromů děti vytvářely barevné 

obrazy, kde pracovaly s různými materiály, aby co nejlépe vystihly 
podobu stromů, jejich kůry a větví. Dále jsme se věnovali třídění 
přírodnin, jako jsou šišky, kaštany nebo žaludy. Děti si procvičovaly 
zrakové vnímání a soustředění, zatímco se učily rozlišovat různé 
přírodniny podle jejich tvaru a velikosti. Projektový den byl plný 
objevování a zážitků, které dětem nabídly nové zkušenosti s přírodou. 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

   

 

 
 

Dýňobraní 
 

Podzim je obdobím, kdy se příroda připravuje na zimu, a my jsme 
se rozhodli oslavit jej tradiční akcí „Dýňobraní“. Tato akce byla skvělou 
příležitostí, aby rodiče strávili se svými dětmi odpoledne u nás ve školce 
na zahradě. Každá rodina přinesla dýni, kterou si společně mohli 
vydlabat a ozdobit podle svého gusta. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Děti byly nadšené z možnosti vytvářet si vlastní dýňové lucerničky.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

S pomocí rodičů opatrně 
vydlabávaly dýně a vytvářely tak 
různé obličeje. Během celého 
odpoledne panovala příjemná 
atmosféra a bylo vidět, že se 
rodiče s dětmi dobře baví. Naše 
školka se po akci proměnila 
v kouzelné místo, protože 
všechny vyrobené dýně nyní 
zdobí a osvětlují cestu do 
budovy. Velmi nás potěšila hojná 
účast a jsme rádi, že jste si s námi 
tuto akci užili. 
 



 

 

 

   

 

 
 

Halloween 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Říjen je měsícem, kdy si 
připomínáme i zahraniční tradici 
Halloweenu, a proto jsme pro 
děti připravili tematický den plný 
strašidelné zábavy. Děti se do 
školky převlékly do 
halloweenských kostýmů, ve 
kterých se celý den pohybovaly a 
účastnily se různých aktivit 
spojených s tímto svátkem. 
Během dopoledne děti plnily 
nejrůznější úkoly, jako bylo 
tematické pexeso, stezka s dýní, 
míchání lektvaru, sfouknutí 
svíčky.

. 
Všechny úkoly byly uzpůsobeny věku dětí, aby je zvládly a zároveň 

si při tom užily zábavu. Celý den probíhal v duchu halloweenské 
atmosféry, kterou doplnily i přehlídky strašidelných kostýmů, kde si děti 
předváděly své masky. Děti si celý den nesmírně užily a na závěr si 
odnesly domů balónky a medaili. 
 
 


